

斥資億元翻新整建

聖約大全新學生宿舍媲美高級民宿

文/吳昭倪

近年來，少子化議題影響著國內公私立大學，部分學校因學生人數減少而緊縮財政。但再省也不能省去對學生生活便利安全的服務投資，曾連續11年獲得教育部教學卓越計畫獎助的聖約翰科技大學（簡稱：聖約大）為提昇學生住宿品質，不惜斥資上億元，連續兩年

利用暑假期間，將校內兩棟最老的宿舍整建拉皮，宿舍環境煥然一新，尤其是帶有地中海風情的衛浴空間及廁所，馬賽克磁磚非常吸睛。從宿舍最高樓層往窗外望去，無敵海景映入眼簾，充滿療癒的氛圍，媲美高級民宿，提供住宿生新穎舒適的家具及生活機能。

聖約大校長艾和昌表示，位

於北海岸坐擁美麗校景的聖約大，校內共有5棟宿舍，提供遠道學生近1千2百張床位。幾年前陸續將位於教學區的3棟小宿舍進行小整建，104年開始，利用兩個暑假的時間，分別將第五宿舍及第六宿舍重新拉皮，兩棟宿舍共提供644個床位及3間身障寢室。此次整建不但更新所有書桌床組等家具，完善各項生活機能...等設備，讓學生們在此盡情享受課餘時光。艾和昌校

長說，學校在積極節流之際，更關心學生的住宿品質與輔導需求，希望透過宿舍整建，提供學生優質住宿環境，也讓師生間的互動從課堂上延續到宿舍裡，藉此深化師生關係，也鞏固同學間的情誼。

